ZADÁVACÍ DOKUMENTACE VEŘEJNÉ ZAKÁZKY

dle § 36 odst. 2 zákona č. 134/2016 Sb., o zadávání veřejných zakázek, ve znění pozdějších předpisů ("**ZZVZ**")

Evidenční číslo zakázky: Z2020-023718

URL adresa elektronického nástroje NEN: N006/20/V0017236

č. j. TSK/29653/20/1215/honz

Veřejná zakázka:

RÁMCOVÁ DOHODA NA PROVÁDĚNÍ BĚŽNÉ A SOUVISLÉ ÚDRŽBY POZEMNÍCH KOMUNIKACÍ II

nadlimitní veřejná zakázka na stavební práce zadávána v otevřeném řízení dle § 56 ZZVZ

Zadavatel:

Technická správa komunikací hl. m. Prahy, a.s.

se sídlem Řásnovka 770/8, 110 00 Praha 1 - Staré Město



Obsah

1.	Identifikační údaje Zadavatele	3	
2.	Označení osoby podílející se na přípravě zadávacích podmínek		
3.	Předmět Veřejné zakázky	4	
4.	Předpokládaná hodnota Veřejné zakázky	5	
5.	Doba plnění Veřejné zakázky		
6.	Místo plnění Veřejné zakázky a prohlídka místa plnění		
7.	Obchodní podmínky		
8.	Podmínky kvalifikace	7	
	8.1 Obecná pravidla prokazování kvalifikace	7	
	8.2 Základní způsobilost	8	
	8.3 Profesní způsobilost	8	
	8.4 Ekonomická kvalifikace	8	
	8.5 Technická kvalifikace	9	
9.	Pravidla pro hodnocení nabídek	13	
	9.1 Celková nabídková cena na uzavření Rámcové dohody	13	
	9.2 Postup při zadávání dílčích veřejných zakázek	13	
10.	Požadavky na zpracování nabídkové ceny	14	
11.	Využití poddodavatelů	15	
12.	Elektronický nástroj	15	
13.	Požadavky na obsah a formu nabídky	16	
14.	Lhůta pro podání nabídek	17	
15.	Způsob podání nabídek	17	
16.	Podmínky pro uzavření Rámcové dohody	17	
17.	Dostupnost ZD	18	
18.	Vysvětlení, doplnění nebo změna ZD	18	
19.	Další informace a výhrady Zadavatele	18	
20.	Seznam příloh	19	

1. IDENTIFIKAČNÍ ÚDAJE ZADAVATELE

Název:

Technická správa komunikací hl.m.Prahy, a.s.

Sídlo:

Řásnovka 770/8, 110 00 Praha 1

IČO:

034 47 286

DIČ:

CZ03447286

Zastoupen:

Mgr. Jozefem Sinčákem, MBA, předsedou představenstva

Prof. Ing. Karlem Pospíšilem, Ph.D, místopředsedou

představenstva

PhDr. Filipem Hájkem, členem představenstva Ing. Martinem Pípou. členem představenstva

Oprávněná osoba

Ing. Petr Kožíšek, ředitel úseku oblastních a odborných správ

ve věcech

Ing. Jiří Mayer, ředitel investičního úseku

technických:

Oprávněná osoba

Mgr. Jiří Šimon, vedoucí oddělení zakázek

ve věcech organizačních:

https://www.tsk-praha.cz/wps/portal/root/o-

Profil zadavatele:

spolecnosti/verejne-zakazky-as

IDENTIFIKAČNÍ A KONTAKTNÍ ÚDAJE ZÁSTUPCE ZADAVATELE

Název:

HAVEL & PARTNERS s.r.o., advokátní kancelář

Sídlo:

Na Florenci 2116/15, 110 00 Praha 1

IČO:

26454807

DIČ:

CZ26454807

Zastoupen:

Mgr. Adéla Havlová, LL.M., jednatelka

Kontaktní osoba:

Mgr. Barbara Fikarová, advokátka

E-mail:

barbara.fikarova@havelpartners.cz

Zástupce Zadavatele je ve smyslu § 43 ZZVZ k výkonu zadavatelských činností, tj. k provádění úkonů podle ZZVZ souvisejících se zadávacím řízením na Veřejnou zakázku s výjimkou úkonů dle § 43 odst. 2 ZZVZ.

2. OZNAČENÍ OSOBY PODÍLEJÍCÍ SE NA PŘÍPRAVĚ ZADÁVACÍCH PODMÍNEK

Zadavatel uvádí, že níže uvedené části zadávací dokumentace ("**ZD**") vypracovala osoba odlišná od Zadavatele, a to konkrétně:

Část ZD	Označení osoby
Textová část ZD a příloh byla zpracována ve spolupráci se zástupcem Zadavatele	HAVEL & PARTNERS s.r.o., advokátní kancelář se sídlem Na Florenci 2116/15, 110 00 Praha 1

3. PŘEDMĚT VEŘEJNÉ ZAKÁZKY

Předmětem Veřejné zakázky je uzavření rámcové dohody, jejíž závazný vzor je přílohou č. 2 ZD ("Rámcová dohoda"), s až 8 (osmi) účastníky, kteří podají nejvýhodnější nabídky, nebo, v případě nižšího počtu podaných nabídek či vyloučení ze zadávacího řízení v důsledku neprokázání kvalifikace nebo neposkytnutí součinnosti před uzavřením Rámcové dohody – i s nižším počtem účastníků, nejméně však se 3 (třemi).

Zadávání veřejných zakázek na základě Rámcové dohody bude probíhat podle § 132 odst. 4 ZZVZ, tedy zčásti postupem bez obnovení soutěže dle § 134 ZZVZ (princip tzv. rotace) a zčásti postupem s obnovením soutěže dle § 135 ZZVZ (tzv. minitendry).

Na základě Rámcové dohody nebudou zadávány dílčí veřejné zakázky s předpokládanou hodnotou vyšší (v jednotlivém případě) než 50.000.000,- Kč bez DPH.

Bližší podmínky zadávání dílčích veřejných zakázek stanoví čl. 9.3 ZD a závazný vzor Rámcové dohody.

Na základě Rámcové dohody budou zadávány jednotlivé dílčí veřejné zakázky, jejichž předmětem bude provádění:

- a) běžné údržby vozovek a chodníků, tj. zejména opravy asfaltových konstrukcí komunikací, dlážděných krytů komunikací, kaveren a odvodnění komunikací, opravy a údržby dopravně-bezpečnostního zařízení (např. svodidla, zábradlí), dále též technologie prodlužující životnost a ošetření spár;
- b) souvislé údržby vozovek a chodníků, tj. práce v souvislých úsecích, sloužící k zachování a obnově pasivních vlastností komunikací;

("Práce"),

ve vztahu k pozemním komunikacím ve správě Zadavatele, a to průběžně dle aktuálních potřeb Zadavatele a objektivních podmínek k realizaci Prací.

Postupem s obnovením soutěže (v minitendru) mohou být zadávány i tzv. balíčky zahrnující více dílčích veřejných zakázek (spojených zejména územní, věcnou nebo časovou souvislostí). Předpokládaná hodnota těchto balíčků bude zpravidla 5 až 20 milionů Kč bez DPH (pro každý balíček dílčích veřejných zakázek samostatně).

Účastník Rámcové dohody bude povinen zajistit komplexní realizaci poptávaných Prací včetně všech prostředků, materiálu a vybavení potřebných k jejich provedení a to na vlastní účet a odpovědnost.

Předmět plnění Veřejné zakázky je podrobně specifikován v příloze č. 2 této ZD – Rámcová dohoda, a její příloze č. 2 – soupis jednotlivých Prací při plnění Veřejné zakázky ("**Ceník**"), který zároveň tvoří přílohu č. 4 této ZD. Ceník obsahuje též předpokládanou, nikoli však závaznou četnost nebo množství prováděných prací za jeden kalendářní rok.

Zadavatel předpokládá, že přinejmenším 1/4 z ročního objemu Veřejné zakázky bude realizována současně, tzn. že Práce budou prováděny v jeden časový úsek (nejčastěji během letních prázdnin).

Na plnění jednotlivých dílčích veřejných zakázek budou uzavírány dílčí smlouvy, a to dle jednoho ze vzorů, které tvoří přílohu č. 1 Rámcové dohody ("**Dílčí smlouva**").

Zadavatel předmět Veřejné zakázky dále vymezuje následujícím CPV kódem:

45233100-0	Stavební úpravy pro komunikace
45255100-0	Stavebili upravy pro komunikace
45233222-1	Dláždění a asfaltování
45233220-7	Povrchová úprava silnic
45233160-8	Chodníky a jiné zpevněné povrchy
45233142-6	Práce na opravě silnic

Jednotlivé Práce budou zpravidla prováděny na základě tzv. všeobecného DIRu, tj. na základě stanovení místní a přechodné úpravy provozu na pozemních komunikacích ve smyslu § 77 zákona č. 361/2000 Sb., o provozu na pozemních komunikacích a o změnách některých zákonů (zákon o silničním provozu), ve znění pozdějších předpisů. Náklady na dopravní značení dle příslušného DIRu jsou zahrnuty v jednotkových cenách za příslušná plnění. Budeli nezbytné pro provedení určité konkrétní stavební práce zajistit tzv. DIR na konkrétní práce, tj. rozhodnutí o omezení obecného užívání uzavírkami a objížďkami nebo rozhodnutí o povolení zvláštního užívání ve smyslu § 24 či § 25 zákona č. 13/1997 Sb., o pozemních komunikacích, ve znění pozdějších předpisů, bude v nezbytných případech na základě rozhodnutí zadavatele dopravní značení objednáno u odborné firmy a hrazeno zadavatelem zvlášť.

Relevantní právní předpisy – veškeré Práce, kterou jsou předmětem této veřejné zakázky, musí být prováděny na vysoké odborné úrovni a s potřebnou pečlivostí, v souladu s pokyny zadavatele a v souladu se všemi relevantními právními předpisy, kterými jsou zejména:

- zákon č. 13/1997 Sb., o pozemních komunikacích, ve znění pozdějších předpisů;
- zákon č. 361/2000 Sb., o provozu na pozemních komunikacích a o změnách některých zákonů (zákon o silničním provozu), ve znění pozdějších předpisů;
- zákon č. 185/2001 Sb., o odpadech a o změně některých dalších zákonů, ve znění pozdějších předpisů;
- vyhláška č. 104/1997 Sb., kterou se provádí zákon o pozemních komunikacích, ve znění pozdějších předpisů;
- TP (technické podmínky) Ministerstva dopravy ČR (viz zejména www.pjpk.cz).

4. PŘEDPOKLÁDANÁ HODNOTA VEŘEJNÉ ZAKÁZKY

Předpokládaná hodnota Veřejné zakázky činí **3.300.000.000**,- Kč (slovy: tři miliardy tři sta milionů korun českých) bez DPH za dobu čtyř (4) let trvání Rámcové dohody. Předpokládaná hodnota Veřejné zakázky je stanovena v souladu s § 16 ZZVZ, a to na základě předchozích zkušeností Zadavatele s obdobným plněním.

Předpokládaná hodnota Veřejné zakázky byla stanovena jako souhrnná předpokládaná hodnota všech dílčích veřejných zakázek, které Zadavatel plánuje na základě Rámcové dohody zadat. Předpokládaná hodnota nepředstavuje závazek Zadavatele k odebrání jakéhokoliv rozsahu plnění; slouží toliko k definici předmětu Veřejné zakázky v podrobnostech nezbytných pro účast dodavatelů v zadávacím řízení a podání porovnatelných nabídek z jejich strany.

Předpokládaný rozsah jednotlivých Prací za období jednoho kalendářního roku je uveden v příloze č. 4 ZD (Ceník). Zadavatel upozorňuje, že skutečný rozsah plnění Rámcové dohody bude vycházet z aktuálních potřeb Zadavatele a z jeho finančních (rozpočtových) možností, přičemž se může od shora uvedených předpokladů lišit. Zadavatel je oprávněn na základě Rámcové dohody odebrat jak vyšší, tak nižší než předpokládané množství jednotlivých položek dle Ceníku. Rámcová dohoda nezavazuje Zadavatele k odebrání jakéhokoliv minimálního objemu Prací na jejím základě.

5. DOBA PLNĚNÍ VEŘEJNÉ ZAKÁZKY

Zadavatel předpokládá uzavření Rámcové dohody bez zbytečného odkladu po rozhodnutí Zadavatele o výběru dodavatelů a splnění všech podmínek dle ZZVZ.

Rámcová dohoda bude uzavřena na dobu 4 let.

Termíny pro splnění Dílčích plnění a další podmínky plnění budou uvedeny v příslušné Dílčí smlouvě; doba trvání Dílčí smlouvy může přesáhnout dobu trvání Rámcové dohody.

6. MÍSTO PLNĚNÍ VEŘEJNÉ ZAKÁZKY A PROHLÍDKA MÍSTA PLNĚNÍ

Místem plnění Veřejné zakázky jsou pozemní komunikace nacházející se v katastrálním **území hl. m. Prahy**¹. Přesné místo realizace konkrétních stavebních prací bude vždy sjednáno v Dílčí smlouvě uzavřené na základě Rámcové dohody, resp. stanoveno pokynem Zadavatele.

Vzhledem k charakteru předmětu Veřejné zakázky Zadavatel neorganizuje prohlídku místa plnění.

7. OBCHODNÍ PODMÍNKY

Závazné obchodní podmínky jsou vymezeny v závazném vzoru návrhu Rámcové dohody (příloha č. 2 ZD) a dále budou upřesněny v příslušné Dílčí smlouvě (vzory Dílčí smlouvy viz příloha č. 1 závazného vzoru Rámcové dohody).

Zadavatel v rámci nabídky nevyžaduje předložení podepsaného návrhu Rámcové dohody, upozorňuje však, že vybraní dodavatelé budou mít povinnost Rámcovou dohodu uzavřít bez možnosti změn či doplnění (vyjma přizpůsobení identifikačních údajů právní formě vybraných dodavatelů). Povinnou součástí nabídky je nicméně příloha č. 2 návrhu Rámcové dohody vymezující jednotkové ceny Prací (Ceník).

Zadavatel požaduje, aby Veřejná zakázka byla plněna primárně osobami, kterými vybraní dodavatelé prokazovali kvalifikaci dle bodu 8.5 B ZD. V průběhu trvání Rámcové dohody je možná výměna těchto osob jen za osoby splňující tytéž kritéria kvalifikace. Možnosti a bližší podmínky změn těchto osob jsou upraveny v závazném vzoru Rámcové dohody.

Podáním nabídky na Veřejnou zakázku dodavatel v plném rozsahu akceptuje obchodní a platební podmínky stanovené Zadavatelem, a to ve znění všech jejich případných úprav a doplnění, provedených formou vysvětlení ZD dle § 98 nebo § 99 ZZVZ. Zadavatel upozorňuje, že text Rámcové dohody bude uveřejněn v souladu s platnými právními předpisy (viz ustanovení § 219 ZZVZ) a dále bude uveřejněn v Centrální evidenci smluv Zadavatele.

Zadavatel si ve smyslu § 100 odst. 1 a § 222 odst. 2 ZZVZ vyhrazuje následující změny závazků z rámcové dohody:

- a) jednotkové ceny budou změněny v případě, že dojde ke změnám daňových právních předpisů, které budou mít prokazatelný vliv na výši ceny, a to zejména v případě změny sazby DPH. V takovém případě bude upravena sazba DPH podle nově účinných právních předpisů.
- b) jednotkové ceny je možno překročit o procento odpovídající míře inflace podle oficiálních údajů Českého statistického úřadu. Míra inflace bude vyjádřena přírůstkem průměrného ročního indexu spotřebitelských cen (položka "ostatní zboží a služby"), který vyjadřuje procentuální změnu průměrné cenové hladiny za poslední kalendářní rok oproti průměru za předchozí kalendářní rok. K navýšení může dojít pouze jednou ročně k 1. dubnu příslušného kalendářního roku, přičemž poprvé může k navýšení dojít k 1. dubnu 2022,

¹ Ve smyslu § 11 zákona č. 131/2000 Sb., o hlavním městu Praze, ve znění pozdějších předpisů.

a to o míru inflace za období roku 2021. Pokud bude míra inflace záporná (deflace), bude cena příslušným způsobem snížena.

Bez ohledu na shora uvedené platí, že všechny Rámcovou dohodou a jejími přílohami připuštěné změny, úpravy a čerpání předmětu Veřejné zakázky, změny a úpravy obchodních podmínek a ceny, definované ve vzoru Rámcové dohody jednoznačně co do obsahu, ceny a podmínek pro jejich uplatnění, nechť jsou (pokud nezmění celkovou povahu veřejné zakázky) považovány za vyhrazené změny závazku ve smyslu § 100 odst. 1 a § 222 odst. 2 ZZVZ v případě, že by kdykoliv v budoucnu byla kterákoliv taková změna podle svého charakteru příslušnými orgány veřejné moci posuzována jako vyhrazená změna závazku.

8. PODMÍNKY KVALIFIKACE

8.1 Obecná pravidla prokazování kvalifikace

Dodavatel prokáže kvalifikaci v souladu s § 74 a násl. ZZVZ ve spojení s § 45 ZZVZ v rozsahu stanoveném níže.

Zadavatel zdůrazňuje, že kvalifikační doklady (jakož i další části nabídky) se předkládají v elektronické podobě.

Dodavatel může v nabídce předložit doklady o kvalifikaci v prostých kopiích nebo, není-li dále stanoveno jinak, nahradit předložení těchto dokladů čestným prohlášením či jednotným evropským osvědčením. Zadavatel upozorňuje, že si před uzavřením Rámcové dohody od vybraných dodavatelů vyžádá předložení originálů nebo ověřených kopií dokladů o kvalifikaci, pokud již nebyly v zadávacím řízení předloženy (nebo nestanoví-li ZZVZ jinak).

Doklady prokazující základní způsobilost a výpis z obchodního rejstříku či jiné obdobné evidence musí prokazovat splnění požadovaného kritéria způsobilosti nejpozději v době 3 měsíců přede dnem zahájení zadávacího řízení.

Zahraniční dodavatel prokazuje splnění kvalifikace způsobem dle § 81 ZZVZ doklady vydanými podle právního řádu země, ve které byla získána, a to v rozsahu požadovaném Zadavatelem. Výpis z evidence Rejstříku trestů v ČR vydává Rejstřík trestů. Potvrzení pro daňové nedoplatky zahraničních dodavatelů v ČR vydává Finanční úřad pro Prahu 1 a potvrzení pro nedoplatky zahraničních dodavatelů v ČR na pojistném a na penále na sociální zabezpečení a příspěvku na státní politiku zaměstnanosti vydává Pražská správa sociálního zabezpečení.

Dodavatel může určitou část profesní způsobilosti a/nebo technické kvalifikace požadované Zadavatelem prokázat prostřednictvím jiných osob, s výjimkou částí kvalifikace vážících se k činnostem, jež musí v souladu s výhradou Zadavatele ve smyslu § 105 odst. 2 ZZVZ vybraní dodavatelé plnit vlastními prostředky.

Dodavatel je v takovém případě povinen Zadavateli podle § 83 odst. 1 ZZVZ předložit:

- a) doklady prokazující splnění profesní způsobilosti podle § 77 odst. 1 ZZVZ jinou osobou,
- b) doklady prokazující splnění chybějící části kvalifikace prostřednictvím jiné osoby,
- c) doklady o splnění základní způsobilosti podle § 74 ZZVZ jinou osobou (Zadavatel potvrzuje, že doklady o splnění základní způsobilosti podle § 74 zákona jinou osobou lze v nabídce nahradit čestným prohlášením podepsaným jinou osobou, přičemž před podpisem Smlouvy bude vybraný dodavatel povinen doložit originály či ověřené kopie vlastních dokladů k prokázání základní způsobilosti jiné osoby v rozsahu dle § 75 ZZVZ), a
- d) písemný závazek jiné osoby k poskytnutí plnění určeného k plnění veřejné zakázky nebo k poskytnutí věcí nebo práv, s nimiž bude dodavatel oprávněn disponovat v rámci plnění Veřejné zakázky, a to alespoň v rozsahu, v jakém jiná osoba prokázala kvalifikaci za dodavatele.

Podle § 83 odst. 2 ZZVZ přitom platí, že prokazuje-li dodavatel prostřednictvím jiné osoby kvalifikaci a předkládá doklady podle § 79 odst. 2 písm. a), b) nebo d) ZZVZ vztahující se k takové osobě, musí písemný závazek obsahovat závazek, že jiná osoba bude vykonávat stavební práce či služby, ke kterým se prokazované kritérium kvalifikace vztahuje.

V případě společné účasti dodavatelů prokazuje základní způsobilost a profesní způsobilost podle § 77 odst. 1 ZZVZ každý dodavatel samostatně. Ostatní kvalifikaci musí všichni dodavatelé prokázat společně (v souhrnu).

Zadavatel za účelem zjednodušení přípravy nabídek poskytuje dodavatelům vzor čestného prohlášení, kterým mohou dodavatelé prokázat splnění základní a profesní způsobilosti, jakož i splnění technických kvalifikačních předpokladů. Vzor čestného prohlášení tvoří přílohu č. 3 ZD.

8.2 Základní způsobilost

Dodavatel prokáže, že je způsobilým v rozsahu § 74 odst. 1 až 3 ZZVZ.

Splnění podmínek základní způsobilosti ve vztahu k České republice dodavatel prokáže předložením dokladů podle § 75 odst. 1 ZZVZ přičemž v rámci nabídky ji lze prokázat čestným prohlášením, jehož vzor tvoří přílohu č. 3 této ZD.

8.3 Profesní způsobilost

Dodavatel prokáže profesní způsobilost ve vztahu k České republice předložením dokladu podle § 77 odst. 1 ZZVZ.

Dodavatel dále prokáže v souladu s § 77 odst. 2 písm. a) ZZVZ, že je oprávněn podnikat v rozsahu odpovídajícím předmětu Veřejné zakázky, a to předložením dokladu o oprávnění podnikání v rozsahu:

- provádění staveb včetně jejich změn a odstraňování.
- nakládání s odpady vyjma nebezpečných.

Veškeré doklady pro prokázání splnění profesní způsobilosti lze pro účely podání nabídky nahradit čestným prohlášením, jehož vzor tvoří přílohu č. 3 této ZD.

8.4 Ekonomická kvalifikace

Účastník prokáže splnění ekonomické kvalifikace ve smyslu § 78 odst. 5 ZZVZ předložením výkazu zisku a ztrát účastníka nebo obdobným dokladem podle právního řádu země sídla účastníka a dále čestným prohlášením, ze kterého bude vyplývat výše obratu dosaženého dodavatelem s ohledem na předmět veřejné zakázky.

Z předložených dokladů musí vyplývat, že **roční obrat dosažený dodavatelem s ohledem na předmět veřejné zakázky** (tj. při provádění stavebních prací na pozemních komunikacích) v každém ze tří bezprostředně předcházejících účetních období činil **minimálně 120 mil. Kč bez DPH**.

Jestliže účastník vznikl později, postačí, předloží-li údaje o svém obratu v požadované výši za všechna účetní období od svého vzniku.

Požadavek na minimální obrat musí v plném rozsahu prokázat jediný subjekt na straně dodavatele (dodavatel sám, příp. poddodavatel sám, příp. jeden z dodavatelů podávajících společnou nabídku sám) – sčítání obratů více subjektů se nepřipouští.

Pokud bude splnění ekonomické kvalifikace prokazováno jinou osobou, pak v souladu s § 83 ZZVZ zadavatel požaduje, aby účastník zadávacího řízení a tato jiná osoba nesli společnou a nerozdílnou odpovědnost za plnění veřejné zakázky. Z dokladů předložených účastníkem v nabídce musí být bez jakýchkoliv pochybností zřejmé naplnění tohoto požadavku.

Veškeré doklady pro prokázání splnění ekonomické kvalifikace lze pro účely podání nabídky nahradit čestným prohlášením, jehož vzor tvoří přílohu č. 3 této ZD.

8.5 Technická kvalifikace

A. Seznam stavebních prací

Dodavatel v souladu s § 79 odst. 2 písm. a) ZZVZ předloží seznam stavebních prací poskytnutých za posledních 5 let před zahájením zadávacího řízení, včetně uvedení

- a) identifikačních údajů objednatele,
- b) názvu významné referenční zakázky,
- c) věcného popisu obsahové náplně významné referenční zakázky, který umožní posouzení níže stanovených požadavků Zadavatele,
- d) doby poskytování významné referenční zakázky (ve formátu MM/RR-MM/RR),
- e) ceny významné referenční zakázky v Kč bez DPH,2
- f) kontaktních údajů (min. telefonního čísla nebo e-mailu) kontaktní osoby objednatele pro ověření správnosti uváděných údajů;
- g) osvědčení objednatele o řádném poskytnutí a dokončení těchto stavebních prací.

Z předloženého seznamu stavebních prací musí nade vší pochybnost vyplývat, že dodavatel v posledních 5 letech realizoval alespoň:

- a) stavební práce spočívající v opravách komunikací (vozovek a/nebo chodníků) s charakterem drobných lokálních oprav (opravy výtluků, opravy asfaltových a dlážděných krytů vozovek a chodníků, opravy kaveren, ošetření pracovních spár, pokládky asfaltových vrstev, pokládky dlažeb, úpravy a opravy armatur) v celkovém finančním objemu min. 80 mil. Kč bez DPH;
- b) 3 stavby s charakterem výstavby nebo rekonstrukce/opravy/úpravy komunikace s asfaltovým povrchem, každá ve finančním objemu min. 7 mil. Kč bez DPH, přičemž součástí každé takové stavby byla strojní pokládka hutněných asfaltových vrstev s min. délkou realizovaného úseku 500 bm;
- c) 1 stavba s charakterem výstavby nebo rekonstrukce/opravy/úpravy komunikace s asfaltovým povrchem, ve finančním objemu min. 7 mil. Kč bez DPH, jejíž součástí byla pokládka litého asfaltu na ploše min. 500 m²;
- d) 3 stavby s charakterem výstavby nebo rekonstrukce/opravy/úpravy komunikace s dlážděným povrchem, každá ve finančním objemu min. 7 mil. Kč bez DPH, přičemž součástí každé takové stavby byla **pokládka kamenné dlažby** ve finančním objemu min. 3 mil. Kč bez DPH³:
- e) 1 stavba s charakterem výstavby nebo rekonstrukce/opravy/úpravy komunikace v památkové zóně⁴ s dlážděným povrchem, ve finančním objemu min. 7 mil. Kč bez DPH, přičemž součástí takové stavby byla pokládka kamenné dlažby ve finančním objemu min. 3 mil. Kč bez DPH⁵;

² Veškeré údaje o peněžních částkách v cizich měnách musí být přepočítány na koruny české, a to podle oficiálního kurzu vyhlášeného Českou národní bankou k prvnímu dni kalendářního měsíce, který předchází měsíci, v němž uplyne lhůta pro podání nabídek na Veřejnou zakázku.

³ Do této hodnoty se započítává i hodnota materiálu pro účely pokládky.

⁴ Památkovou zónou se rozumí území ve smyslu § 6 zákona č. 20/1987 Sb., o státní památkové péči, ve znění pozdějších předpisů.

⁵ Do této hodnoty se započítává i hodnota materiálu pro účely pokládky.

f) 3 stavby s charakterem výstavby nebo rekonstrukce/opravy/úpravy komunikace ve finančním objemu min. 7 mil. Kč bez DPH každé stavby, jejíž součástí byla výstavba nebo oprava uličních vpustí realizované hornickým způsobem⁶ ve finančním objemu min. 1 mil. Kč bez DPH.

Požadovaný finanční objem referenční zakázky (zakázek) je nutno splnit za období posledních 5 let před zahájením zadávacího řízení ve smyslu § 79 odst. 3 ZZVZ ("považují se doby podle odstavce 2 písm. a) a b) za splněné, pokud byla dodávka, služba nebo stavební práce uvedená v příslušném seznamu v průběhu této doby dokončena; to neplatí u zakázek pravidelné povahy, u nichž se pro účely prokázání technické kvalifikace považuje za rozhodný rozsah zakázky realizovaný v průběhu doby podle odstavce 2 písm. a) a b)."). Dokládané významné referenční zakázky tak nemusí být ke dni podání nabídky zcela dokončeny, musí však být realizován (dokončen) alespoň rozsah odpovídající shora uvedeným požadavkům na hodnotu již realizovaných stavebních prací.

S ohledem na skutečnost, že Zadavatel v souladu s § 105 odst. 2 ZZVZ požaduje, aby vybraný dodavatel realizoval vlastními kapacitami, tj. nikoliv prostřednictvím poddodavatelů, část Veřejné zakázky spočívající v těchto činnostech:

- strojní a ruční pokládka asfaltových hutněných vrstev,
- pokládka litého asfaltu a
- pokládka kamenné dlažby,

nemohou být stavební práce (reference) odpovídající vybrané oblasti činností prokazovány prostřednictvím poddodavatele.

Ve všech případech uvedených shora pod písm. a) až f) se muselo jednat o komunikace, které se nacházejí v intravilánu⁷ města⁸.

Dodavatel prokáže splnění těchto požadavků vyplněním seznamu významných referenčních zakázek, jehož vzor je součástí přílohy č. 3 ZD. Zadavatel si vyhrazuje právo ověřit správnost údajů uvedených v seznamu stavebních prací (referenčních zakázek).

Dodavatel může použít k prokázání splnění tohoto kritéria kvalifikace i takové referenční zakázky, které poskytl:

- a) společně s jinými dodavateli, a to v rozsahu, v jakém se na plnění referenční zakázky sám podílel, nebo
- b) jako poddodavatel, a to v rozsahu, v jakém se na plnění referenční zakázky podílel.

B. Seznam techniků

Dodavatel dále v souladu s § 79 odst. 2 písm. c) ZZVZ předloží jmenný seznam osob, které se budou podílet na plnění Veřejné zakázky.

Realizační tým pro potřeby prokázání tohoto kvalifikačního předpokladu musí mít minimálně následující složení a členové realizačního týmu musí splňovat níže uvedené minimální požadavky.

Stavbyvedoucí (1 osoba)

⁶ Činností prováděnou hornickým způsobem se rozumí činnost ve smyslu § 3 písm. i) zákona č. 61/1988 Sb., o hornické činnosti, výbušninách a o státní báňské správě, ve znění pozdějších předpisů.

⁷ Intravilánem se rozumí zastavěné území ve smyslu § 2 odst. 1 písm. d) zákona č. 183/2006 Sb., o územním plánování a stavebním řádu (stavební zákon), ve znění pozdějších předpisů.

⁸ Městem se rozumí obec definovaná v § 3 odst. 1 (příp. odst. 3) zákona č. 128/2000 Sb., o obcích (obecní zřízení), ve znění pozdějších předpisů.

- a. vysokoškolské vzdělání v magisterském studijním programu stavební inženýrství nebo ve srovnatelném programu;
- b. osvědčení o autorizaci v oboru dopravní stavby nebo stavby vodního hospodářství a krajinného inženýrství, které vydává Česká komora autorizovaných inženýrů a techniků činných ve výstavbě podle zákona č. 360/1992 Sb., o výkonu povolání autorizovaných architektů a o výkonu povolání autorizovaných inženýrů a techniků činných ve výstavbě, ve znění pozdějších předpisů ("autorizační zákon");
- c. praxe v oboru v délce alespoň 5 let;
- d. prokazatelná zkušenost s alespoň 1 dokončenou a/nebo zprovozněnou dopravní stavbou ve finančním objemu min. 10 mil. Kč bez DPH v pozici stavbyvedoucího.

2. Zástupce stavbyvedoucího (1 osoba)

- a. vysokoškolské vzdělání v magisterském studijním programu stavební inženýrství nebo ve srovnatelném programu nebo odborné středoškolské vzdělání stavební;
- b. osvědčení o autorizaci v oboru dopravní stavby nebo stavby vodního hospodářství a krajinného inženýrství dle autorizačního zákona;
- c. prokazatelná zkušenost s alespoň 1 dokončenou a/nebo zprovozněnou dopravní stavbou ve finančním objemu min. 10 mil. Kč bez DPH v pozici stavbyvedoucího nebo zástupce stavbyvedoucího.

Zadavatel pro odstranění možných pochybností stanoví, že stavbyvedoucí a zástupce stavbyvedoucího musí v souhrnu pokrývat osvědčení o autorizaci pro obory dopravní stavby a stavby vodního hospodářství a krajinného inženýrství.

3. Specialista bezpečnosti (1 osoba)

- a. středoškolské vzdělání;
- b. platné osvědčení o odborné způsobilosti dle § 10 odst. 3 zákona č. 309/2006 Sb., kterým se upravují další požadavky bezpečnosti a ochrany zdraví při práci v pracovněprávních vztazích a o zajištění ochrany zdraví při činnosti nebo poskytování služeb mimo pracovněprávní vztahy (zákon zajištění dalších podmínek o zajištění dalších podmínek bezpečnosti a ochrany zdraví při práci), ve znění pozdějších předpisů.

4. Dlaždič (5 osob)

- a. praxe v oboru alespoň v délce 3 let;
- b. min. 3 musí mít výuční list v oboru.

5. Asfaltér (5 osob)

a. praxe v oboru alespoň v délce 3 let.

6. Kameník (1 osoba)

- a. praxe v oboru alespoň v délce 3 let;
- b. výuční list v oboru.

Obsluha pracovních strojů (10 osob)

a. oprávnění k obsluze stavebních strojů ("strojnický průkaz") dle § 2 vyhlášky
 č. 77/1965 Sb., o výcviku, způsobilosti a registraci obsluh stavebních strojů, ve znění pozdějších předpisů.

S ohledem na uplatněnou výhradu dle § 105 odst. 2 ZZVZ nemohou být členové realizačního týmu na pozicích **stavbyvedoucí**, **zástupce stavbyvedoucího**, **dlaždič a asfaltér** prokazováni prostřednictvím poddodavatele; tyto osoby musí být v pracovněprávním nebo obdobném poměru přímo k účastníkovi zadávacího řízení.

Účastník předloží v nabídce seznam techniků (ve formě čestného prohlášení, které je součástí přílohy č. 3 této ZD), ve kterém strukturovaně uvede požadované údaje vztahující se ke každému členu realizačního týmu. Seznam techniků musí být účastníkem zpracován v takových podrobnostech, aby z něj bylo bez jakýchkoliv pochybností zřejmé splnění všech požadavků Zadavatele. Přílohou seznamu techniků budou i požadované doklady o vzdělání a odborné kvalifikaci jednotlivých členů realizačního týmu.

Změna člena realizačního týmu vybraných dodavatelů bude možná pouze na základě předchozího písemného oznámení Zadavateli, a to výhradně za osobu se stejnou nebo vyšší kvalifikací.

C. Přehled nástrojů nebo pomůcek, provozních nebo technických zařízení

Dodavatel je dále povinen prokázat splnění technické kvalifikace ve smyslu ustanovení § 79 odst. 2 písm. j) ZZVZ předložením přehledu technického vybavení (nástrojů nebo pomůcek, provozních nebo technických zařízení), které bude mít při plnění Veřejné zakázky k dispozici.

Zadavatel požaduje, aby dodavatel prokázal, že disponuje (tj. vlastní, resp. má jiný obdobný užívací titul – nájem, leasing apod.) alespoň následujícím technickým vybavením, a to v následujícím rozsahu:

- a) 1 finišér pro pokládku obalovaných směsí za horka s šířkovým záběrem min. 3 m;
- b) 1 přepravník litého asfaltu (vařič) s kapacitou min. 8 t, splňující emisní úroveň EURO 69;
- c) 3 přepravníky asfaltových směsí obalovaných za horka (např. sypače), splňující emisní úroveň EURO 6;
- d) 1 silniční fréza s min. šíří záběru 0,5 m a hloubkou záběru min. 15 cm s vlastní nakládkou vyfrézovaného materiálu;
- e) 1 silniční fréza s min. šíří záběru 1 m a hloubkou záběru min. 20 cm s vlastní nakládkou vyfrézovaného materiálu;
- f) 1 silniční fréza s min. šíří záběru 2 m a hloubkou záběru min. 30 cm s vlastní nakládkou vyfrézovaného materiálu;
- g) 2 silniční vibrační válce pro hutnění asfaltových směsí, z toho min. 1 ks s oscilační vibrační silou pro práci v blízkosti historických stavebních objektů;
- h) 1 zálivkový stroj pro opravu pracovních spár, nepravidelných spár a trhlin na komunikacích;
- i) 1 aplikátor spojového postřiku asfaltovou emulzí;
- j) 5 pneumatických bouracích kladiv;
- k) 5 řezacích zařízení na asfalt;
- 1) 2 kolové rypadla vč. hydraulického bouracího kladiva (tzv. traktorbagry);
- m) 2 kolové nakladače.

Dodavatel v nabídce předloží přehled technického vybavení (ve formě čestného prohlášení), ve kterém strukturovaně uvede požadované údaje a technické parametry požadovaného technického vybavení, kterým bude účastník disponovat pro účely plnění Veřejné zakázky. Přehled musí být účastníkem zpracován v takových podrobnostech, aby z něj bylo bez jakýchkoliv pochybností zřejmé splnění všech požadavků Zadavatele a užívací titul dodavatele

⁹ Tzn. že vozidlo musí splňovat podmínku získání souhlasu s vjezdem do zóny zákazu vjezdu nákladních automobilů o celkové hmotnosti nad 3,5 t a nad 6t – emisní úroveň nejméně EURO 6.

k příslušnému vybavení a ve vztahu k technickému vybavení/vozidlům opatřeným registrační značkou (/SPZ) též kopie technického průkazu vozidla.

Zadavatel pro vyloučení pochybností upozorňuje, že pronajímatelé technického vybavení jsou jinými osobami ve smyslu § 83 ZZVZ.

9. PRAVIDLA PRO HODNOCENÍ NABÍDEK

Nabídky dodavatelů budou v souladu s § 114 hodnoceny podle jejich ekonomické výhodnosti, konkrétně dle § 114 odst. 2 ZZVZ podle nejnižší nabídkové ceny.

9.1 Celková nabídková cena na uzavření Rámcové dohody

V rámci tohoto kritéria bude hodnocena **celková nabídková cena**. Dodavatel uvede celkovou nabídkovou cenu do přílohy č. 1 ZD – Krycí list.

Celková nabídková cena bude vypočtena jako součet součinů přepokládaného množství poptávaného plnění a nabízených jednotkových cen jednotlivých položek prací ("**Ceník**") který tvoří přílohu č. 4 ZD.

Předpokládané množství poptávaného plnění vychází z dosavadních zkušeností Zadavatele a odhadu jeho budoucích potřeb. Zadavatel je oprávněn čerpat jednotlivá plnění dle svých potřeb i nad rámec předpokládaného množství, rovněž je oprávněn nečerpat žádné dílčí plnění.

Účastník musí ocenit všechny položky obsažené v Ceníku. Oceněním položky se rozumí stanovení jednotkové ceny bez DPH, tj. ceny za jednu měrnou jednotku (pro každou položku plnění je oceňovaná jednotka stanovena v příslušném řádku Ceníku). Celkovou cenu položky za 1 rok bez DPH účastník vypočte jako násobek množství položky za rok a účastníkem stanovené jednotkové ceny bez DPH.

Komise seřadí hodnocené nabídky podle výše nabídkové ceny bez DPH vzestupně od nejnižší nabídkové ceny bez DPH po nejvyšší. Nejvhodnější nabídkou je nabídka s nejnižší nabídkovou cenou v Kč bez DPH.

Zadavatel uzavře rámcovou smlouvu s 8 (osmi) účastníky zadávacího řízení, kteří podali ekonomicky nejvýhodnější nabídky a prokázali splnění podmínek účasti v zadávacím řízení. Pokud by devátá a další nabídka byla stejně ekonomicky výhodná jako osmá v pořadí, uzavře Zadavatel Rámcovou dohodu i s těmito účastníky.

9.2 Zvláštní položky Ceníku

Zvláštní položky (provizorní opravy výtluků – čísla TJ 3000 až 3003 v Ceníku, (tj. 4 varianty) s názvem "Solitérní výsprava výtluků homogenním zahřátím v celé tloušťce porušené vrstvy do 100 mm (např. mikrovlnnou technologií) do maximální velikosti plochy 500 × 700 mm" nejsou zahrnuty do celkové nabídkové ceny za 1 rok bez DPH. Všichni účastníci jsou však povinni je ocenit, a to ve struktuře:

- a) příznivé klimatické podmínky (tj. při teplotách vzduchu vyšších a rovno + 5°C):
- cena bez DPH za 1 ks pro 1-5 ks výtluků/den,
- cena bez DPH za 1 ks pro 6-10 ks výtluků/den,
- b) zhoršené klimatické podmínky (tj. při teplotách vzduchu nižších než +5°C):
- cena bez DPH za 1 ks pro 1-5 ks výtluků/den,
- cena bez DPH za 1 ks pro 6-10 ks výtluků/den.

Výše těchto položek bude závazná pro zadání dílčí veřejné zakázky jak postupem bez obnovení soutěže, tak postupem s obnovením soutěže, tj. jinak pro ně platí shodná pravidla jako pro všechny ostatní položky v Ceníku.

9.3 Postup při zadávání dílčích veřejných zakázek

Zadavatel bude dílčí veřejné zakázky zadávat následujícími způsoby:

a) Rotace - dílčí veřejné zakázky s předpokládanou hodnotou do 5.000.000,- Kč bez DPH (včetně) v jednotlivém případě budou v případě postupu bez obnovení soutěže zadávány mezi účastníky Rámcové dohody kromě toho účastníka Rámcové dohody, který se umístil z okruhu účastníků zadávacího řízení, s nimiž byla uzavřena Rámcová dohoda, jako poslední. Nejprve (v první dílčí veřejné zakázce zadávané na základě rotace) bude osloven s nabídkou na uzavření smlouvy účastník Rámcové dohody, který se v tomto zadávacím řízení umístil na 1. místě. V další dílčí veřejné zakázce bude osloven účastník Rámcové dohody, který se v tomto zadávacím řízení umístil na 2. místě. Takto bude pořadí pokračovat až k poslednímu účastníkovi Rámcové dohody, který je do rotace zařazen a následně se bude opět v tomtéž pořadí opakovat. Odmítne-li oslovený účastník Rámcové dohody uzavřít smlouvu na dílčí veřejnou zakázku, osloví Zadavatel vždy dalšího účastníka Rámcové dohody v pořadí a odmítnuvší dodavatel bude osloven až v dalším kole rotace s jinou dílčí veřejnou zakázkou.

Jednotkové ceny dle Ceníků v nabídkách účastníků v tomto zadávacím řízení jsou pro dílčí veřejné zakázky zadávané postupem bez obnovení soutěže závazné (tzn., že Dílčí smlouva bude s účastníkem uzavřena za jeho nabídkovou cenu dle Rámcové dohody). Účastník může vždy v akceptaci objednávky nabídnout Zadavateli nižší jednotkové ceny, resp. slevu z celkové ceny dílčí veřejné zakázky.

b) **Minitendry** – Všichni účastníci rámcové dohody budou vyzvání k podání nabídky. K uzavření Dílčí smlouvy bude vybrán dodavatel, který nabídne nejnižší celkovou nabídkovou cenu.

Všichni účastníci rámcové dohody budou povinni podávat nabídky na dílčí plnění.

10. POŽADAVKY NA ZPRACOVÁNÍ NABÍDKOVÉ CENY

Dodavatel uvede celkovou nabídkovou cenu do krycího listu nabídky. Vzor krycího listu tvoří přílohu č. 1 ZD. Pro účely hodnocení nabídek vyplní Ceník dle pravidel stanovených v bodě 9 této ZD. Ceník bude tvořit přílohu č. 2 závazného vzoru návrhu Rámcové dohody a bude považován za obchodní tajemství (tj. každému účastníkovi Rámcové dohody bude zpřístupněn pouze jeho vlastní Ceník).

Tyto jednotkové ceny budou po celou dobu trvání Rámcové dohody nejvyšší přípustné pro dílčí veřejné zakázky na základě Rámcové dohody zadávané postupem bez obnovení soutěže. Dodavatelé budou vždy oprávněni nabídnout Zadavateli jednotkové ceny nižší, příp. slevu z celkové ceny dílčího plnění. Ceny jednotlivých položek v Ceníku musí pokrývat všechny smluvní závazky a všechny záležitosti a věci nezbytné k řádnému poskytnutí Prací podle Rámcové dohody.

Dodavatel **musí ocenit všechny položky obsažené v Ceníku.** Oceněním položky se rozumí stanovení jednotkové ceny v Kč bez DPH hodnotou vyšší než 0. Zadavatel připouští ocenění položky v Ceníku hodnotou 0 Kč pouze v případě, že dodavatel důvodnost nulové položky v nabídce prokáže existencí objektivních důvodů – např. jednoznačnou a objektivní schopností poskytnout plnění bez vynaložení nákladů. Nebudou-li vyplněny jednotkové ceny u všech položek Ceníku, může být tato skutečnost důvodem pro vyloučení účastníka ze zadávacího řízení.

Nabídková cena musí zahrnovat veškeré náklady, jejichž vynaložení dodavatel předpokládá v rámci plnění Veřejné zakázky při předpokládaném objemu jednotlivých položek Prací, přičemž každá jednotková cena musí zahrnovat veškeré náklady na splnění těchto (a pouze těchto Prací. Nabídková cena musí zahrnovat cenu veškerých činností a dodávek, služeb a stavebních prací nezbytných pro řádné a včasné splnění Veřejné zakázky v plném souladu

s touto ZD a jejími přílohami, včetně souvisejících rizik dodavatele. Do ceny musí účastník zahrnout i náklady na provoz technických zařízení dle bodu 8.5 C. ZD.

11. VYUŽITÍ PODDODAVATELŮ

Zadavatel připouští plnění Veřejné zakázky prostřednictvím poddodavatelů, přičemž v takovém případě dodavatel:

- a) určí část nebo části Veřejné zakázky, které hodlá plnit prostřednictvím poddodavatelů,
- b) předloží seznam poddodavatelů, jehož vzor tvoří přílohu č. 4 Rámcové dohody, pokud jsou dodavateli známi a uvede, kterou (věcně a finančně vymezenou) část Veřejné zakázky bude každý z poddodavatelů plnit.

Zadavatel nepožaduje prokázání kvalifikace poddodavatelů ve smyslu § 85 ZZVZ, s výjimkou případů, na které dopadá § 83 ZZVZ.

Zadavatel v souladu s § 105 odst. 2 ZZVZ požaduje, aby **níže uvedené činnosti**, tvořící předmět Veřejné zakázky, a to s ohledem na význam těchto činností, **poskytoval přímo** (výhradně) vybraný dodavatel.

Jedná se o následující činnosti:

- strojní a ruční pokládka asfaltových hutněných vrstev,
- pokládka litého asfaltu a
- pokládka kamenné dlažby.

Realizaci všech těchto dílčích činností prostřednictvím poddodavatele zadavatel nepřipouští. Realizace zbylých dvou dílčích činností prostřednictvím poddodavatele je umožněna. Dodavatel může v nabídce prokázat kvalifikaci i prostřednictvím více poddodavatelů a v rámci dílčí veřejné zakázky pak využít kteréhokoliv z takto kvalifikovaných poddodavatelů.

Možnosti změn poddodavatelů upravují závazný vzor návrhu Rámcové dohody tvořící přílohu č. 2 ZD. Zadavatel upozorňuje, že nedodržení podmínek stanovených pro změny poddodavatelů podléhají smluvním sankcím, mj. smluvní pokutě, resp. může být důvodem pro odstoupení od příslušné Rámcové smlouvy ze strany Zadavatele.

12. ELEKTRONICKÝ NÁSTROJ

Veškeré úkony v rámci tohoto zadávacího řízení a rovněž veškerá komunikace mezi Zadavatelem a dodavateli probíhá výhradně elektronicky prostřednictvím elektronického nástroje NEN (Národní elektronický nástroj). Veškeré písemnosti zasílané prostřednictvím elektronického nástroje se považují za řádně doručené dnem jejich doručení do uživatelského účtu adresáta písemnosti v elektronickém nástroji. Na doručení písemnosti nemá vliv, zda byla písemnost jejím adresátem přečtena, případně, zda elektronický nástroj adresátovi odeslal na kontaktní emailovou adresu upozornění o tom, že na jeho uživatelský účet v elektronickém nástroji byla doručena nová zpráva, či nikoli.

Za řádné a včasné seznamování se s písemnostmi zasílanými Zadavatelem prostřednictvím elektronického nástroje, jakož i za správnost kontaktních údajů uvedených u dodavatele zodpovídá vždy dodavatel.

Zadavatel upozorňuje, že omezení datové velikosti na jeden soubor (jednu přílohu) je v elektronickém nástroji nastaveno na 100 MB. Větší soubory je nutno například archivovat metodou ZIP a rozdělit na více souborů tohoto archivu tak, aby velikost jednotlivých souborů odpovídala výše uvedenému omezení velikosti.

Veřejný klíč (šifrovací certifikát) je uveden v příslušném poli v rámci specifikace Veřejné zakázky na profilu Zadavatele a v elektronickém nástroji.

Zadavatel upozorňuje, že k šifrování nabídky je nutné použít šifrovací klíč, který je uveřejněn u této Veřejné zakázky v NEN na profilu Zadavatele – s platností do 8. 9. 2020.

Podmínky a informace týkající se elektronického nástroje, včetně informací o používání elektronického podpisu jsou dostupné na https://nen.nipez.cz/.

Případné dotazy týkající se uživatelského rozhraní a ovládání elektronického nástroje Zadavatel doporučuje využít uživatelskou podporu elektronického nástroje (tel.: +420 841 888 841, nebo Service Desk).

Zadavatel preferuje komunikaci prostřednictvím elektronického nástroje, a proto žádá všechny dodavatele, aby elektronický nástroj používali k veškeré komunikaci v rámci zadávacího řízení (nikoliv pouze k podání nabídek).

13. POŽADAVKY NA OBSAH A FORMU NABÍDKY

Nabídka předložená dodavatelem musí obsahovat alespoň

- a) krycí list nabídky (viz příloha č. 1 ZD),
- b) doklady o kvalifikaci dle čl. 8 výše (přílohy č. 3 ZD),
- c) údaje o poddodavatelích dle čl. 11 výše,
- d) vyplněný Ceník (viz příloha č. 4 ZD),
- e) další dokumenty, dle uvážení dodavatele, na které nebyl prostor v předcházejících částech nabídky (např. smlouva o společnosti/sdružení/seskupení, v případě společné účasti dodavatelů, plná moc osoby oprávněné zastupovat dodavatele, označení údajů nebo sdělení, které dodavatel považuje za důvěrné nebo chráněné podle zvláštních právních předpisů).

V nabídce musí být uvedena identifikace dodavatele jeho obchodní firmou nebo názvem, sídlem, IČO, DIČ, identifikátor datové schránky dodavatele a informace o kontaktní osobě dodavatele, včetně telefonického a emailového spojení na tuto osobu, jež bude odpovídat za veškerou komunikaci se Zadavatelem.

V případě společné účasti dodavatelů ("společnost"), bude v nabídce stanoven "vedoucí společník", který bude pověřený ostatními dodavateli ("společníci") jednat (včetně běžné komunikace) a podepisovat za společnost. Společná nabídka bude za společníky podepsána osobami oprávněnými zastupovat vedoucího společníka; nabídka může být případně podepsána osobami oprávněnými zastupovat každého ze společníků konsorcia. V případě společné účasti dodavatelů bude součástí nabídky i kopie smlouvy o společnosti (sdružení/konsorciu), zakládající společnou účast dodavatelů v zadávacím řízení. V případě společné účasti dodavatelů Zadavatel požaduje, aby odpovědnost nesli všichni dodavatelé podávající společnou nabídku společně a nerozdílně, a to po celou dobu plnění Veřejné zakázky i po dobu trvání jiných závazků vyplývajících z Veřejné zakázky.

Dodavatel podá nabídku v elektronické podobě prostřednictvím elektronického nástroje Zadavatele dle čl. 12 ZD.

Dodavatel předloží nabídku v českém jazyce (výjimku tvoří odborné názvy a údaje). Pokud budou některé doklady nebo dokumenty v nabídce předloženy v jiném jazyce, musí být, s výjimkou dokladů ve slovenském jazyce a dokladů o vzdělání v latinském jazyce, předloženy společně s překladem do českého jazyka.

Všechny dokumenty, u kterých tato ZD, popř. další dokumenty tvořící zadávací podmínky, předpokládají podpis, budou podepsány na příslušných stránkách těchto dokumentů

dodavatelem či statutárním orgánem dodavatele nebo osobou k tomu zmocněnou; prostá kopie příslušného zmocnění musí být v takovém případě součástí nabídky.

Zadavatel pro vyloučení jakýchkoli pochybností uvádí, že návrh Rámcové dohody a veškeré další doklady, které mají být dodavatelem pro účely podání nabídky podepisovány, mohou být osobami oprávněnými zastupovat dodavatele podepsány alternativně:

- v listinné podobě, v takovém případě součástí elektronické nabídky bude scan těchto dokumentů.
- v elektronické podobě s elektronickým podpisem / podpisy,
- a v případě, že dodavatele zastupuje jediná osoba, podpis na všech těchto dokumentech může být nahrazen elektronickým podpisem nabídky jako celku v elektronickém nástroji pro podání nabídek ze strany této oprávněné osoby.

Zadavatel nepřipouští předložení variant nabídky ve smyslu § 102 ZZVZ.

14. LHŮTA PRO PODÁNÍ NABÍDEK

Konec lhůty pro podání nabídek je uvedené v oznámení o zahájení zadávacího řízení uveřejněném ve Věstníku veřejných zakázek, jakož i na profilu Zadavatele a v elektronickém nástroji NEN na adrese https://nen.nipez.cz/.

Nabídky budou otevřeny po uplynutí lhůty pro podání nabídek postupem dle § 109 ZZVZ. Vzhledem k povinné elektronické podobě nabídek se veřejné otevírání nabídek nekoná.

15. ZPŮSOB PODÁNÍ NABÍDEK

Nabídka bude podána elektronicky prostřednictvím elektronického nástroje dle čl. 12 ZD.

Nabídka, která nebude doručena ve lhůtě pro podání nabídek, se nepovažuje za podanou a Zadavatel k ní v průběhu zadávacího řízení nepřihlíží.

16. PODMÍNKY PRO UZAVŘENÍ RÁMCOVÉ DOHODY

Dodavatel bude povinen před uzavřením Rámcové dohody na výzvu Zadavatele předložit veškeré doklady a údaje, o kterých to stanoví § 122 odst. 3 ZZVZ v rozsahu specifikovaném v této ZD.

Dodavatel bude povinen předložit zejména originály nebo ověřené kopie dokladů o kvalifikaci, pokud již vybraným dodavatelem nebyly v zadávacím řízení předloženy nebo pokud je nemá Zadavatel jinak k dispozici.

Současně bude dodavatel povinen předložit následující dokumenty:

- pojistnou smlouvu, jejímž předmětem bude pojištění odpovědnosti za škodu způsobenou dodavatelem třetí osobě při výkonu všech podnikatelských činností, které mají být vykonávány v rámci plnění Veřejné zakázky příp. rovněž pojištění dalších rizik dle závazného vzoru Rámcové dohody, s limitem pojistného plnění nejméně ve výši 30.000.000,- Kč na rok;
- b) doklad o vlastnictví či jiný obdobný užívací titul nájem, leasing, rámcová smlouva apod., k alespoň:
 - a. 1 nebo více ks, stacionární obalovny pro výrobu obalovaných asfaltových směsí s výkonem min. 80 t/hod umístěná či umístěné tak, aby kterékoliv místo na území hl. m. Prahy bylo pokryto dojezdovou vzdáleností max. 40 km; a

 b. 1 ks – obalovna (mišér) pro výrobu litého asfaltu s výkonem 20 t/hod umístěná tak, aby kterékoliv místo na území hl. m. Prahy bylo pokryto dojezdovou vzdáleností max. 100 km

Současně vybraný dodavatel předloží též mapu, do které vyznačí umístění obaloven se zakreslením kružnic o daném poloměru dosahu požadované dojezdové vzdálenosti.

U dodavatele, který je právnickou osobou, Zadavatel zjistí údaje o jeho skutečném majiteli podle zákona č. 253/2008 Sb., o některých opatřeních proti legalizaci výnosů z trestné činnosti a financování terorismu, ve znění pozdějších předpisů ("skutečný majitel") z evidence údajů o skutečných majitelích. Nebude-li možné zjistit údaje o skutečném majiteli dodavatele tímto postupem, Zadavatel vyzve dodavatele v souladu s § 122 odst. 5 ZZVZ k předložení výpisu z evidence obdobné evidenci údajů o skutečných majitelích nebo ke sdělení identifikačních údajů všech osob, které jsou jeho skutečným majitelem, a k předložení dokladů, z nichž vyplývá vztah těchto osob k vybranému dodavateli.

Zadavatel upozorňuje, že je vázán § 211 odst. 3 ZZVZ stanovujícím povinnost písemné elektronické komunikace mezi Zadavatelem a dodavatelem, která se vztahuje na veškeré předkládané doklady, včetně dokladů předkládaných vybraným dodavatelem na základě výzvy dle § 122 odst. 3 a 5 ZZVZ. V případech, kdy ZZVZ (např. § 122 odst. 3 písm. a) ZZVZ) nebo Zadavatel v zadávacích podmínkách požaduje po vybraných dodavatelích předložení originálních dokladů a tyto existují pouze v listinné podobě, předpokládá se jejich konverze do elektronické podoby v souladu s § 22 zákona č. 300/2008 Sb., o elektronických úkonech a autorizované konverzi dokumentů, ve znění pozdějších předpisů.

17. DOSTUPNOST ZD

Zadavatel uveřejnil v souladu s § 96 odst. 1 ZZVZ tuto ZD včetně všech příloh v plném rozsahu s výjimkou oznámení o zahájení zadávacího řízení na profilu Zadavatele ode dne uveřejnění oznámení o zahájení zadávacího řízení ve Věstníku veřejných zakázek.

18. VYSVĚTLENÍ, DOPLNĚNÍ NEBO ZMĚNA ZD

Zadavatel může vysvětlit ZD postupem v souladu s § 98 ZZVZ. Dodavatel je oprávněn požádat Zadavatele o vysvětlení ZD, a to doručením žádosti Zadavateli prostřednictvím elektronického nástroje.

Zadavatel může upravit zadávací podmínky obsažené v této ZD před uplynutím lhůty pro podání nabídek postupem v souladu s § 99 ZZVZ.

19. DALŠÍ INFORMACE A VÝHRADY ZADAVATELE

Zadavatel upozorňuje na skutečnost, že tato ZD je souhrnem jeho zvláštních požadavků, přičemž práva a povinnosti Zadavatele a dodavatele v souvislosti se zadávacím řízením jsou dále upravena v příslušných ustanoveních ZZVZ.

Pokud jsou v této ZD uvedeny technické podmínky prostřednictvím přímého nebo nepřímého odkazu na určité dodavatele nebo výrobky, nebo patenty na vynálezy, užitné vzory, průmyslové vzory, ochranné známky nebo označení původu, Zadavatel u každého takového odkazu umožňuje nabídnout rovnocenné řešení. Pokud jsou v zadávacích podmínkách uvedeny odkazy na normy či technické dokumenty podle § 90 odst. 1 a 2 ZZVZ, Zadavatel u každého takového odkazu umožňuje nabídnout rovnocenné řešení.

Dodavatel nemá právo požadovat po Zadavateli náhradu nákladů spojených s jeho účastí v zadávacím řízení.

20. SEZNAM PŘÍLOH

Příloha č. 1 – Vzor krycího listu

Příloha č. 2 – Závazný vzor návrhu Rámcové dohody

Příloha č. 3 – Vzor čestného prohlášení o splnění základní a profesní způsobilosti

a o splnění technických kvalifikačních předpokladů

Příloha č. 4 – Model pro výpočet nabídkové ceny (Ceník)

V Praze dne 2 8, 07, 2020

Technická správa komunikací hl. m. Prahy, a.s.

Mgr. Jozef Sinčák

Technická správa komunikací hl. m. Prahy, a.s.

Filip Hájek

TECH. SPRÁVA KOMUNIKACÍ

hl.m. PRAHY, a.s. Řásnovka 770/8, 110 00 PRAHA 1 102

